
Leistungen:

- 4 x Übernachtung inkl. Halbpension

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse im Raum

Brig, z.B. Hotel Eden Anzere

- 1 x Pendelbahn: Täsch - Zermatt - Täsch 2.Klasse

- 1 x Ausflug Aletschgletscher inkl.:

- Seilbahnfahrt Talstation (hin und retour) bis

Viewpoint Aletschgletscher

- 3-Gang-Wahlmenü im Restaurant an der Seilbahn

- 1 x 1,5-2 Std. Stadtrundgang Sion (Sitten)

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 116 €

Erlebnisfahrt Zermatt-Matterhorn inkl.

Besuch Eispalast

115 €

2 Std. Rundgang Zermatt (bis 25

Personen pro Guide)

280 €

Besuch Schaukäserei nahe Brig inkl. 2

Std. Führung und Verkostung

34 €

ca. 45 Min. kommentierte Weinprobe

mit Weingutpräsentation in Sion

16 €

Eintritt und Führung Stockalperschloss

Sion

190 €

Eintritt und 30 Min. geführte Bootsfahrt

auf dem unterirdischen See in Saint

Leonard

14 €

Spektakuläres Duo: Matterhorn und

Aletsch-Gletscher - 5 Tage

Bergdorf Zermatt am legendären Matterhorn

Überwältigend: der einzigartige Aletsch-Gletscher

Köstliches Mittagessen mit fantastischem Panoramablick

Willkommen im wunderschönen, vielfältigen Wallis mit seinen gigantischen Bergriesen, darunter

das berühmte, über 4000m hohe Matterhorn, DAS Wahrzeichen der Schweiz. Zu seinen Füßen das

authentische Bergdorf Zermatt. Schönheit und Vergänglichkeit vereint: Sehen Sie den größten und

längsten Gletscher der Alpen und besuchen Sie das Weindorf Sion. Buchen Sie Verkostungen nach

Wahl hinzu. Ob herzhafter Käse und hervorragende Weine - es ist einfach alles köstlich im

wunderbaren Wallis!

1. Tag: Anreise ins Wallis - A

Herzlich willkommen im Kanton Wallis im Südwesten der Schweiz! Der Kanton ist in zwei

Sprachräume aufgeteilt: der westliche Teil ist französischsprachig, im östlichen Teil wird deutsch

gesprochen. Entsprechend zählt das Wallis sowohl zur Romandie als auch zur Deutschschweiz. Das

Wallis bietet mehrere Superlative: Land der Viertausender, Land der größten Gletscher, Land der

Alpenpässe. Sonnendurchflutet liegt zwischen den Alpengipfeln der Viertausender das Rhônetal, aus

dem zahlreiche bekannte Seitentäler in eine einzigartige Bergwelt hinaufführen.

2. Tag: Zum Besuch am Matterhorn – 90 km - F/A

Heute geht es ins authentische, weltbekannte Bergdorf Zermatt an der italienischen Grenze des

Wallis. Zermatt liegt am Fuße des Matterhorns, dem meistfotografierten Berg der Welt. Halten auch

Sie dieses Panorama-Erlebnis mit Ihrer Kamera fest! Das Klima ist von einer ausgesprochenen Güte.

Bei 300 Sonnentagen im Jahr fällt so wenig Niederschlag wie sonst nirgends in der Schweiz.

Zermatter Luft ist klar, trocken und sauber, denn im Dorf verkehren ausschließlich Elektromobile

ohne Verbrennungsmotor – und das seit 1947. Fakultativ können Sie von Zermatt aus auf die höchst

gelegene Bergbahnstation Europas fahren! Per modernster 3S-Bahn (Dreiseilumlaufbahn) geht es

hinauf zum "Glacier Paradise" – eine ganze Erlebniswelt in 3.883 m ü.M.! Die im September 2018

eröffnete, hochmoderne Anlage bringt Sie in die hochalpine Welt der Drei- und Viertausender. Bei

gutem Wetter haben Sie Sicht auf fast 40 Alpengipfel. Im Gletscherpalast erleben Sie die Welt des

ewigen Eises. 15 Meter unter der Oberfläche befindet sich eine eisige Märchenwelt mit

faszinierenden Skulpturen.

3. Tag: Der Aletschgletscher – 50 km - F/M/A

Unternehmen Sie heute einen Ausflug zum größten und längsten Gletscher der Alpen, dem

Aletschgletscher. Er bildet das Herzstück der UNESCO-Weltkulturerbe Region Schweizer Alpen

Jungfrau-Aletsch. Sie fahren mit der Luftseilbahn ab einer Talstation Ihrer Wahl bis zur Alp und von

dort weiter bis zum jeweiligen Aussichtspunkt. Dort oben wird Ihnen die Schönheit und Einmaligkeit

des riesigen Eisstromes erst so richtig bewusst. Faszination pur! Ein Mittagessen während des

Ausflugs ist bereits inkludiert. Unser Tipp: Unweit der Talstation Fiesch befindet sich die GOMS - die

Hängebrücke Fürgangen - Mühlebach. Die 280m lange Brücke führt in 92m Höhe über die

Lammaschlucht und bietet ein beeindruckendes, kostenloses Erlebnis für Jedermann.

4. Tag: Optional Käsereibesuch – Weinstadt Sion – 130 km - F/A

Unser Tipp: heute Vormittag könnten Sie in einer Schaukäserei hautnah miterleben, wie Milch aus



den Schweizer Bergen behutsam zum berühmten Raclettekäse verarbeitet wird. Beobachten Sie

durch große Schaufenster, wie die Käser und Käserinnen die Pressen und Fertiger bedienen und

erfahren Sie alles Wissenswerte über den gesamten Produktionsprozess. Natürlich kommen Sie

dabei auch in den Genuss einer Verkostung (Programm gegen Aufpreis buchbar)! Gestärkt fahren Sie

nun weiter nach Sitten (Sion), die Hauptstadt des Kantons Wallis. Malerisch überragt wird die Stadt

von zwei burgengekrönten Felsen. Sitten ist ein sehenswerter Marktort des fruchtbaren Rhônetals

für Wein, Obst und Gemüse. Möglichkeit zu einer Weinprobe (fakultativ). Außerdem findet man hier

eine der ältesten spielbaren Orgeln der Welt. Auf dem Rückweg ins Hotel Möglichkeit zum Stopp am

berühmten "Unterirdischen See" von St. Leonard. Der "Lac Souterrain" ist der größte unterirdische

See Europas. Machen Sie hier eine Bootsfahrt und lassen Sie sich begeistern von diesem einmaligen

Erlebnis – mitten in unverfälschter Natur, umgeben von reichem Gestein und glasklarem

Gletscherwasser (Bootsfahrt gegen Aufpreis buchbar).

5. Tag: Heimreise - F

Nach einem erlebnisreichen Aufenthalt und mit unvergesslichen Reiseeindrücken im Gepäck – wir

hoffen, Sie hatten Ihre Kamera dabei – treten Sie die Heimreise an. Bis zum nächsten Mal!
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